
Rapport d’activité 2023 

Formations



NB total de formations réalisées par Adestan&Kaetera   10 100 %

NB total stagiaires formé·e·s      69 100 %

Formations inter-entreprises      45 65%

NB total stagiaires « Développer ses compétences managériales »  19 28 %

NB total stagiaires « Gérer son temps et ses priorités »    17 25 %

NB total stagiaires « Occuper la fonction de tuteur »   9 13 %

Formations intra-entreprises      24 35%

NB total stagiaires « Conduire ses entretiens individuels »   12 17 %

NB total stagiaires « Développer ses compétences managériales »  5 7 %

NB total stagiaires « Adopter une posture de tiers-médiateur»   7 10 %

NB total stagiaires hommes      25 36 %

NB total stagiaires femmes      44 64 %

Formations



Formations

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales"
3 groupes en 

INTER

" Gérer son temps 
et ses priorités"

3 groupes en 
INTER

"Occuper la 
fonction de 

tuteur"
1 groupe en 

INTER

"Mener les 
entretiens 

individuels" 
2 groupes en 

INTRA

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales" 

1 groupe en 
INTRA

"Adopter une 
posture de tiers-

médiateur"
1 groupe en INTRA

Très satisfait.e 16 84% 15 88% 7 78% 7 58% 5 100% 7 100%

Satisfait.e 3 16% 2 12% 2 22% 5 42% 0 0% 0 0%

Peu satisfait.e 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
Pas du tout 
satisfait.e 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Skipped 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14%

Êtes-vous satisfait.e du contenu de la formation ?



Formations

Pensez-vous que les connaissances et savoir-faire acquis en formation 
répondent à vos besoins ?

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales"
3 groupes en 

INTER

" Gérer son 
temps et ses 

priorités"
3 groupes en 

INTER

"Occuper la 
fonction de 

tuteur"
1 groupe en 

INTER

"Mener les 
entretiens 

individuels" 
2 groupes en 

INTRA

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales" 

1 groupe en 
INTRA

"Adopter une 
posture de tiers-

médiateur"
1 groupe en INTRA

Tout à fait 13 68% 12 71% 5 56% 7 58% 3 60% 6 86%

Suffisamment 6 32% 5 29% 4 44% 5 42% 2 40% 1 14%

Partiellement 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Pas du tout 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Skipped 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14%



Formations

Estimez-vous que les objectifs pédagogiques posés en démarrage de 
formation répondent à vos objectifs de développement professionnel ?

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales"
3 groupes en 

INTER

" Gérer son 
temps et ses 

priorités"
3 groupes en 

INTER

"Occuper la 
fonction de 

tuteur"
1 groupe en 

INTER

"Mener les 
entretiens 

individuels" 
2 groupes en 

INTRA

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales" 

1 groupe en 
INTRA

"Adopter une 
posture de tiers-

médiateur"
1 groupe en INTRA

Tout à fait 14 74% 14 82% 5 56% 9 75% 4 80% 7 100%

Suffisamment 4 21% 3 18% 4 44% 3 25% 1 20% 0 0%

Partiellement 1 5% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Pas du tout 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Skipped 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14%



Formations

Quel est votre ressenti à l’issu de la formation ?

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales"
3 groupes en 

INTER

" Gérer son 
temps et ses 

priorités"
3 groupes en 

INTER

"Occuper la 
fonction de 

tuteur"
1 groupe en 

INTER

"Mener les 
entretiens 

individuels" 
2 groupes en 

INTRA

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales" 

1 groupe en 
INTRA

"Adopter une 
posture de tiers-

médiateur"
1 groupe en INTRA

Tout à fait 14 74% 14 82% 8 89% 8 67% 3 60% 7 100%

Suffisamment 5 26% 3 18% 1 11% 4 33% 2 40% 0 0%

Partiellement 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Pas du tout 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Skipped 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14%



Formations

L’alternance théorie-pratique vous a-t-elle semblée efficace ?

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales"
3 groupes en 

INTER

" Gérer son 
temps et ses 

priorités"
3 groupes en 

INTER

"Occuper la 
fonction de 

tuteur"
1 groupe en 

INTER

"Mener les 
entretiens 

individuels" 
2 groupes en 

INTRA

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales" 

1 groupe en 
INTRA

"Adopter une 
posture de tiers-

médiateur"
1 groupe en INTRA

Tout à fait 17 89% 15 88% 6 67% 9 75% 2 40% 3 43%

Suffisamment 2 11% 2 12% 3 33% 2 17% 3 60% 4 57%

Partiellement 0 0% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0% 0 0%

Pas du tout 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Skipped 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14%



Formations

Estimez-vous que les outils et méthodes proposés au cours de la formation 

soient adaptés à la réalité de la pratique de votre métier ?

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales"
3 groupes en 

INTER

" Gérer son 
temps et ses 

priorités"
3 groupes en 

INTER

"Occuper la 
fonction de 

tuteur"
1 groupe en 

INTER

"Mener les 
entretiens 

individuels" 
2 groupes en 

INTRA

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales" 

1 groupe en 
INTRA

"Adopter une 
posture de tiers-

médiateur"
1 groupe en INTRA

Tout à fait 13 68% 9 53% 4 44% 7 58% 3 60% 6 86%

Suffisamment 6 32% 8 47% 5 56% 4 33% 2 40% 1 14%

Partiellement 0 0% 0 0% 0 0% 1 8% 0 0% 0 0%

Pas du tout 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Skipped 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14%



Formations

Estimez-vous que vos besoins et attentes exprimés en début de formation 

ont été pris en compte ? 

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales"
3 groupes en 

INTER

" Gérer son 
temps et ses 

priorités"
3 groupes en 

INTER

"Occuper la 
fonction de 

tuteur"
1 groupe en 

INTER

"Mener les 
entretiens 

individuels" 
2 groupes en 

INTRA

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales" 

1 groupe en 
INTRA

"Adopter une 
posture de tiers-

médiateur"
1 groupe en INTRA

Tout à fait 15 79% 13 76% 5 56% 9 75% 3 60% 7 100%

Suffisamment 4 21% 4 24% 4 44% 3 25% 2 40% 0 0%

Partiellement 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Pas du tout 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Skipped 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14%



Formations

Pensez-vous que l’animation a été efficace et adaptée ?

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales"
3 groupes en 

INTER

" Gérer son 
temps et ses 

priorités"
3 groupes en 

INTER

"Occuper la 
fonction de 

tuteur"
1 groupe en 

INTER

"Mener les 
entretiens 

individuels" 
2 groupes en 

INTRA

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales" 

1 groupe en 
INTRA

"Adopter une 
posture de tiers-

médiateur"
1 groupe en INTRA

Tout à fait 18 95% 15 88% 7 78% 5 42% 5 100% 7 100%

Suffisamment 1 5% 2 12% 2 22% 4 33% 0 0% 0 0%

Partiellement 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Pas du tout 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Skipped 0 0% 0 0% 0 0% 3 25% 0 0% 1 14%



Formations

Quelle proportion des acquis estimez-vous pouvoir transposer en situation 

professionnelle ? 

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales"
3 groupes en 

INTER

" Gérer son 
temps et ses 

priorités"
3 groupes en 

INTER

"Occuper la 
fonction de 

tuteur"
1 groupe en 

INTER

"Mener les 
entretiens 

individuels" 
2 groupes en 

INTRA

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales" 

1 groupe en 
INTRA

"Adopter une 
posture de tiers-

médiateur"
1 groupe en INTRA

Tout à fait 6 32% 14 82% 5 56% 7 58% 4 80% 3 43%

Suffisamment 13 68% 3 18% 4 44% 2 17% 1 20% 4 57%

Partiellement 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Pas du tout 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Skipped 0 0% 0 0% 0 0% 3 25% 0 0% 1 14%



Formations

Êtes-vous optimiste quant aux possibilités de mise en œuvre de ces 

acquis dans votre situation professionnelle ?

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales"
3 groupes en 

INTER

" Gérer son 
temps et ses 

priorités"
3 groupes en 

INTER

"Occuper la 
fonction de 

tuteur"
1 groupe en 

INTER

"Mener les 
entretiens 

individuels" 
2 groupes en 

INTRA

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales" 

1 groupe en 
INTRA

"Adopter une 
posture de tiers-

médiateur"
1 groupe en INTRA

Tout à fait 13 68% 9 53% 6 67% 6 50% 2 40% 5 71%

Suffisamment 6 32% 7 41% 3 33% 3 25% 3 60% 1 14%

Partiellement 0 0% 1 6% 0 0% 0 0% 0 0% 1 14%

Pas du tout 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Skipped 13 68% 9 53% 6 67% 6 50% 2 40% 5 71%



Formations

Quel est le niveau moyen de votre satisfaction globale sur la formation ?

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales"
3 groupes en 

INTER

" Gérer son 
temps et ses 

priorités"
3 groupes en 

INTER

"Occuper la 
fonction de 

tuteur"
1 groupe en 

INTER

"Mener les 
entretiens 

individuels" 
2 groupes en 

INTRA

"Ajuster sa 
posture et 

développer ses 
compétences 
managériales" 

1 groupe en 
INTRA

"Adopter une 
posture de tiers-

médiateur"
1 groupe en INTRA

Tout à fait 15 79% 14 82% 6 67% 6 50% 3 60% 7 100%

Suffisamment 4 21% 3 18% 3 33% 3 25% 2 40% 0 0%

Partiellement 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Pas du tout 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Skipped 0 0% 0 0% 0 0% 3 25% 0 0% 1 14%



Pour les formations qui se sont déroulées dans les locaux de Adestan&Kaetera

• Le lieu de formation était-il adapté ?

  100% répondent « Tout à fait » ou « Suffisamment »

• Concernant les pauses et la restauration, êtes-vous satisfait·e de ce qui vous a été proposé ?

  100% répondent « Tout à fait » ou « Suffisamment »

• Quel est votre niveau de satisfaction global vis-à-vis des différents supports techniques utilisés pour la formation 

(vidéoprojecteur, PowerPoint, photocopies, jeux pédagogiques…)

  100% répondent « Très satisfait.e » ou « Satisfait.e »

• Comment évaluez-vous la communication (écrite ou orale) avec Adestan&Kaetera pour cette formation ? 

  100% répondent « Très bien » ou « Bien »

• Avez-vous reçu les documents administratifs attendus (programme, convocation, attestation de réalisation…) ?

  100% répondent « Oui »

Formations
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